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Esercizio 5)

Determina e descrivi (se vuoi con un grafico) le linee di livello, ottenute ponendo z=0, z=1 e
z=—1 della funzione:

z=x"+y’ =2y
Per z=0 siottiene la linea di livello: x’ +y2 —2y=0 cioe¢ la circonferenza con centro nel punto di
coordinate (0;1) e raggio 1 (passante per l'origine)

Per z=1 siottiene lalineadilivello: x° +y2 —2y—1=0 cio¢ la circonferenza con centro nel punto di
coordinate (0;1) e raggio uguale a /2

Per z=—1 siottiene lalinea di livello: x’ +y2— 2y+1=0 cio¢ il punto (0;1)
(infatti la circonferenza ha raggio uguale a 0 )

Si puo osservare che per z<—1 non esistono linee di livello (infatti risulta: 7><() )
tuttavia il quesito non lo richiede



